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Procesverbal 

Nga mbledhja e parë (e parë) e rregullt e Komitetit për Komunitete, e mbajtur më: 06.1.2025. 

Rendi i ditës 

1) Miratimi i procesverbalit të seancës së mëparshme, 

2) Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për 1 seancë (e para), 

3) Eventuale. 

Miralem Rahte: Të nderuar anëtarë të Komitetit për Komunitete, përfaqësues të OSBE-së, të 
gjithë të ftuarit, po hap takimin e parë të Komitetit për Komunitete për këtë vit, para fillimit të 
këtij takimi, do të doja të përcaktoj nëse kemi kuorum. Pasi që kemi. Më lejoni të shtroj pyetjen, 
a e kanë pranuar të gjithë anëtarët e Komisionit për Komunitete materialin brenda afatit të 
përcaktuar ligjor, të përkthyer në gjuhët tuaja amtare? A ka dikush ndonjë pyetje në lidhje me 
rendin e ditës? Po hedh në votim miratimin e axhendës së sotme të propozuar. Kush është pro, 
kundër, abstenuan. Meqenëse rendi i ditës është miratuar, kalojmë në pikën e parë të rendit të 
ditës. 

 

Pika I - Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjeve të mëparshme 

Z. Miralem Rahte – A ka dikush pyetje lidhur me këtë pikë të rendit të ditës dhe procesverbalin? 
Meqenëse nuk ka, po e hedh në votim për miratim këtë pikë të rendit të ditës. Kush është pro, 
kundër, abstenuan. Konkludoj se kjo pikë e rendit të ditës është miratuar. 

 

Pika II - Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancë 1, 

 

- A dëshiron dikush të flasë për pikën e parë të rendit të ditës? Anulimin e vendimit për këmbimin 

e pronës së paluajtshme të Komunës së Dragashit, KZ P-70604014-00099-1 me pronë të 

përbashkët të g. Amir (Ahmet) Jamini, g. Asad (Ahmet) Jamini, Rejhan (Omer) Jamini i Nerkes 

(Omer) Jamini posed br. parcele P-70604014-00827-2 KZ Dragash, Kush është në favor të 

miratimit të kësaj pike të rendit të ditës. Për-, kundër-0, abstenuan-0. Konkludoj se pika e rendit të 

ditës është miratuar. 

- A dëshiron dikush të flasë për pikën e dytë të rendit të ditës? Raporti Financiar Tetor - Dhjetor 

2024 (tremujori i katërt i vitit 2024), kush është pro miratimit të kësaj pike të rendit të ditës. Për-, 

kundër-0, abstenuan-0. Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

- A dëshiron dikush të flasë për pikën e tretë të rendit të ditës? Raporti financiar vjetor për vitin 

2024, kush është për miratimin e kësaj pike të rendit të ditës. Për-, kundër-0, abstenuan-0. 

Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

- A dëshiron dikush të flasë për pikën e katërt të rendit të ditës? Raport për punën e Kuvendit për 

vitin 2024 dhe miratimin e planit të punës së Kuvendit për vitin 2025, kush është është pro 

miratimit të kësaj pike të rendit të ditës. Për-, kundër-0, abstenime-0. Konkludoj se pika e rendit 

të ditës është miratuar. 
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- A dëshiron dikush të flasë për pikën e pestë të rendit të ditës? Raporti i punës së KKSB-së për 

vitin 2024 dhe miratimi i Planit të Punës për vitin 2025. kush është pro miratimit të kësaj pike të 

rendit të ditës. Për-, kundër-0, abstenime-0. Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

 

 

Pika e tretë e rendit të ditës 

Miralem Rahte: A ka diskutime për këtë pikë të rendit të ditës? A kemi ndonjë kërkesë për 
Komisionin? 

Uzair Hamza – Dua ta ndaj me ju dhe kërkoj që ne si komiteti t'i dërgojmë një apel 
institucioneve qendrore lidhur me shpronësimin e 66 parcelave që janë marrë në mënyrë të 
kundërligjshme në rrugën Krstac-Pakishtë, që të nisin procedurën në përputhje me Ligjin për 
shpronësime dhe t'i kompensojnë qytetarët për dëmin. Vitin e kaluar MIT filloi ndërtimin e 
rrugës Krstac-Pakishte-Zapod 6.5 km e gjatë, projekt ky që kushtoi 2.6 milionë euro. MIT filloi 
aktivitetet pa përgatitje paraprake, pa informuar qytetarët dhe duke respektuar Ligjin, i cili 
përfshin deklarimin e nevojës së përgjithshme publike, interesin e përgjithshëm publik, 
konsultimin me qytetarët dhe periudhën për ankimim të vendimeve lidhur me pagesat, pas së 
cilës duhet të kishin filluar aktivitetet. Kjo nuk u bë nga ministria dhe qytetarët dolën në rrugë 
për të parandaluar sekuestrimin e pronave. Pas kësaj, Ministria premtoi fillimin e procesit të 
shpronësimit, ata i kërkuan Drejtorisë së Urbanizmit dhe Kadastrës të identifikojë parcelat dhe të 
dërgojë një elaborat. Drejtoria e ka bërë këtë, ka identifikuar parcelat dhe ka dërguar materialin. 
Gjithçka përfundoi atje. Projekti trevjeçar tashmë ka përfunduar, asfalti dhe supet, por 
shpronësimi nuk është paguar. Komiteti për komunitete është mekanizëm i rëndësishëm për 
mbrojtjen e komuniteteve dhe këtu bëhet fjalë ekskluzivisht për pronat e komunitetit joshumicë, 
është shkelur ligji dhe procedurat. Unë iu drejtova kryeministrit, kam pasur kontakte me 
Elizabeth Gowing, kam kërkuar që kjo çështje të zgjidhet, fatkeqësisht kjo çështje është vënë nën 
tavolinë. E di që procesi zgjedhor është duke u zhvilluar dhe se do të formohet një qeveri e re, 
kërkoj nga Komisioni që për hir të qytetarëve që i shërbejmë, të fillojë procedurën, të shprehë 
shqetësimin tonë dhe t'i drejtohet MIT. Për këtë e njoftova edhe të dërguarin special, OSBE-ja e 
mori letrën, UNMIK-u dhe të gjitha organizatat tjera relevante ndërkombëtare e morën 
informacionin. Kërkoj që komiteti të fillojë procedurën për ushtrimin e së drejtës në pronë, sepse 
prona është e drejtë e patjetërsueshme e çdo personi. 

Miralem Rahte: Edhe unë bëj të njëjtin sugjerim. A jeni dakord për një apel në lidhje me këtë 
propozim? Kush është Për, Kundër, Abstenim? Është miratuar. A dëshiron dikush i pranishëm të 
marrë fjalën dhe të hapë një diskutim? Meqenëse nuk ka, me këtë mbyll seancën e sotme të 
Komitetit për Komunitete. 

 
Kryesuesi I K.Komuniteteve 

Miralem Rahte 

 


